

06.05.2022 63-6/ 4497

Губернатору Воронежской области
Гусеву А.В.

О поставке техники «АМКОДОР»

Уважаемый Александр Викторович!

Позвольте засвидетельствовать Вам свое уважение и поблагодарить за оказанный визит нашего предприятия.

Мы уверены, что плодотворное сотрудничество между Воронежской областью и холдингом «АМКОДОР» станет серьёзным вкладом в развитие и углубление торгово-экономического взаимодействия между Российской Федерацией и Республикой Беларусь.

Холдинг «АМКОДОР» – признанный лидер по производству дорожно-строительной, снегоуборочной, коммунальной, лесозаготовительной, сельскохозяйственной и другой специальной техники. Модельный ряд насчитывает более 130 моделей и модификаций техники, которая успешно работает практически во всех отраслях экономики.

В проектирование, изготовление и проведение испытаний новых образцов техники ежегодно вкладываются значительные инвестиции.

Огромное внимание уделяется развитию дилерской сети, что позволяет приблизить продукцию «АМКОДОР» к своим потребителям и обеспечить качественное и оперативное сервисное обслуживание для поставляемой техники. В каждом регионе Российской Федерации созданы и функционируют дилерские центры по продаже и обслуживанию техники марки «АМКОДОР». На данных дилерских центрах сформированы региональные склады запасных частей, созданы мобильные ремонтные бригады на базе автомобилей повышенной проходимости.

Опыт эксплуатации техники наглядно показал, что при должном сервисном сопровождении и высоком уровне квалификации оператора техника «АМКОДОР» не только не уступает, но и превосходит зарубежные аналоги по производительности.

Считаем важным отметить, что техника производства предприятий холдинга «АМКОДОР» включена в Реестр Евразийской промышленной продукции по Решению Совета ЕАЭК от 23.11.2020 № 105, что позволяет участвовать в государственных (муниципальных) закупках в рамках Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ.

Кроме того, возможности для нашего сотрудничества расширяются благодаря предоставлению дилерами различных лизинговых программ, которые позволяют приобретать технику на выгодных условиях.

Со своей стороны, холдинг «АМКОДОР» через свою дилерскую сеть готов в кратчайшие сроки осуществить поставку дорожно-строительной, коммунальной, мелиоративной и сельскохозяйственной техники для нужд заинтересованных организаций и предприятий Воронежской области, а также обеспечить оперативное сервисное обслуживание поставленной техники.

Для наиболее полного освещения деятельности нашей организации информируем Вас о готовности наших представителей товаропроводящей сети провести презентацию техники «АМКОДОР» в Воронежской области.

На основании вышеизложенного, просим Вас, уважаемый Александр Викторович, рассмотреть возможность приобретения продукции производства холдинга «АМКОДОР» для нужд предприятий Воронежской области.

Приложение: Рекламные материалы и технические характеристики продукции холдинга «АМКОДОР» на 56 л.

С уважением и надеждой на продолжение взаимовыгодного сотрудничества.

Председатель Совета директоров
ОАО «АМКОДОР» - управляющая
компания холдинга»

А.В. Шакутин